


№ 1130 Найдите объединение данных числовых 
множеств. Сделайте рисунок.

а)  А = [– 7; 5],  В = [5; 10];
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б)  С = [0; 8],  D = [6; 16];
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№ 1130 Найдите объединение данных числовых 
множеств. Сделайте рисунок.

в)  Е = (– ∞; – 15],  F = [– 20; + ∞);

х
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– 20   – 15  
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г)  G = (– 10; 1),  H = (– 1; 10).
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х– 1  – 10  10 1 
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2% = 0,02

1) 8700 · 0,02 = 174 р. годовые

2) 8700 + 174 = 8874 р. сумма через год

Ответ:  8874 р.
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К л а с с н а я   р а б о т а.



Пересечение множеств.

Рассмотрим два множества:

А = {1, 2, 3, 4, 5, 6}   и   В = {5, 6, 7, 8, 9}.

Составьте новое множество С, в котором 
содержатся только общие элементы А и В.

С = {5, 6}

Множество С является пересечением мно-
жеств А и В, и обозначается так

Пересечением двух множеств называют множество, 
состоящее из всех общих  элементов этих множеств.
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№ 1130 Найдите пересечение данных числовых 
множеств. Сделайте рисунок.

а)  А = [– 7; 5],  В = [5; 10];

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

х– 7  10 5 
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

б)  С = [0; 8],  D = [6; 16];
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№ 1130 Найдите пересечение данных числовых 
множеств. Сделайте рисунок.

в)  Е = (– ∞; – 15],  F = [– 20; + ∞);

х

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

– 20   – 15  
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

г)  G = (– 10; 1),  H = (– 1; 10).
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х– 1  – 10  10 1 
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[– 20; – 15]

(– 1; 1)



Упражнение.

     Даны множества 

      А = {3, 4, 5},                        С = {2, 4, 8},

      В = {5, 6, 7, 8},                   K = {1, 3, 5, 7}.

      Найдите:



У:   № 1133;  1085;  
             1094(г).


